



## 大洋湾游记

本报小记者 邓涵月

迎着轻柔的春风，看着自由翱翔的风筝，赏着娇艳欲滴的海棠花，我们来赴一场大洋湾的邀约，无须远赴日本，在盐城也能欣赏到这如云如霞的樱花盛宴啦！

正处于初春的大洋湾春意盎然、风轻日暖，是一个美不胜收、如诗如画的旅游胜地。大洋湾——一个集古时文化与现代特色为一体的景区。

进入景区，映入眼帘的那些灯笼，犹如一颗颗明珠，在伸手不见五指的夜晚定会为人们带来光明。道路两旁矗立着古老的建筑物，每一处角落都充满了独一无二的韵味，犹如一个个精美的艺术品，令人赞不绝口，四周的自然环境优美，令人沉醉其中。建筑物上点缀着小巧玲珑的物件：琵琶、宝挝、梵钟……它们在阳光下闪闪发光，仿佛在讲述着古老的故事，让人陶醉。其中一把油纸伞撑起江南的温婉与柔情：素雅的团扇轻盈如蝶，团扇上任何一处细节都彰显着东方文化的无限魅力。

来到湖边，望向远方高塔上的樱花树，满枝的樱花在阳光下熠熠生辉，在风中摇曳，散发出淡淡的香气，枝上每一朵都拥有着自己独有的风姿。坐上船只，慢慢驶入水中央，向下望去，湖水如一位优雅的女子，轻轻抚摸着岸边的礁石，柔情似水，却又充满了力量。在阳光的照耀下，湖水波光粼粼，仿佛是无数颗夜明珠在水中闪烁，她的美丽难以言表。

漫步在樱花大道上，虽正处于春困时段，大家都有些昏昏欲睡。就在这时，一阵微风吹过，微风拂过树梢，拂过花蕊、花瓣，拂过发梢。樱花花瓣们从树妈妈的怀抱中跳出来，向我们打招呼，为我们献上一段一段舞蹈，大家不约而同地将犯困这件事丢到九霄云外了。

可快乐的时光总是那样短暂，到了该说“再见”的时候了，对樱花说再见，对树梢说再见，对湖水说再见。再见了！大洋湾！很快，我回到了家中，再次回想大洋湾的景色总是充满了思念。那片樱花、那湾湖水、那片蓝天都成了我心中最珍贵的记忆。

盐城市敬贤路实验小学六(3)班  
指导老师:孟佩文

## 美丽的邂逅

本报小记者 刘站豪

得知学校组织我们去大洋湾景区游玩的消息，我的内心就充满期待。这个春天，我终于可以亲眼看见大洋湾的美啦。

刚进入景区大门，一股清香扑鼻而来，抬眼望去，一片片樱花树映入眼帘，粉色的樱花在枝头微笑，一朵朵、一团团、一簇簇。一阵风儿吹来，花瓣争先恐后地在空中飞舞，争相展现自己婀娜的舞姿，犹如花仙子、花精灵。我被眼前的美景震撼了，人间仙境也不过如此静谧、如此美丽、如此令人流连忘返！

沿着小路，我们来到了湖边，上了游船，泛舟湖上。湖水清澈见底，鱼儿们在自由自在地游泳，不时跳出水面，泛起朵朵水花；水草在扭动身体，尽情跳舞；野鸭互相追逐，时而潜入水中，时而抬头高歌一曲。船行水中，我伸手去触摸那清冷的湖水，仿佛感受到了大自然的呼吸。宛如翡翠的湖水，天空中的朵朵白云，岸边的亭台楼阁，湖面上的只只游船，犹如一幅美丽的水墨画。

游船之后，我们来到了大草坪，这儿有许多用稻草做的雕塑，有北极熊、稻草人、蜥蜴、龙……形态各异，充满创意。我躺在草地上，闭上眼睛，闻着草香，聆听鸟儿的鸣叫，虫儿的私语，花儿的诉说，风儿的低吟……一切都是这么的美好，这么的充满生机！

大洋湾，你是人间仙境，你是一幅水墨画，你是人间最美四月天！我相信，我会再来，再次来感受你的魅力，期待与你的下一次邂逅！

盐城市敬贤路小学六(4)班

## 樱花公园

本报小记者 柏佳烨

花筒……我最喜欢的是猩猩秋千，它的肚子是一个巨大的摇椅，坐在上面，可以肆意地享受和煦的春风。

“哇！”同学们都在惊呼，原来是风儿吹来了花瓣，一片一片，有的落在发梢上，有的落在衣服上，有的落在脚边。她们好似顽皮的孩子随风起舞，尽情摇摆。大家都沉浸其中，想把这美景牢牢记在心间。

我们玩着、跑着、笑着，感受春的气息。这时老师赶紧举起了相机，咔嚓，咔嚓，照下了我们欢乐的时刻，为我们留下了美好的回忆。

盐城市敬贤路实验小学六(1)班  
指导老师:洪悦

## 樱爱而来

本报小记者 李芊羽

春有约，花不误，花期已至，美好如初，四月的盐城大洋湾樱花盛放如诗，等你来赴一场花漾之旅！这个周末，报社组织小记者大洋湾专场活动，我们准时在学校南门集合，上了双层巴士，去往盛名已久的湿地公园大洋湾。温柔的四月，一定要和樱花撞个满怀！

走进景区，一眼就看到“樱花号”直升机，游客可以坐上去，以上帝的视觉高空俯瞰整个大洋湾美景。心情倍儿爽，我们像一只只欢快的小麻雀哼起了小曲走到了樱花码头，老师带着我们几个上了白天鹅造型的小船，小船儿推开波浪，湖面倒映着美丽的登瀛阁，四周环绕着粉色浪漫的樱花树，花香四溢，沁人心扉！好生羡慕岸边自带帐篷烧烤露营的游客们，休闲度假的仪式感一下就上来了。

坐着观光车去往樱花小镇，漫步其中，成片的粉色樱花簇拥着，如同置身梦幻花海，泥土里都夹杂着春的气息。翩翩起舞的小蝴蝶也许被这景色给迷住了，它们东瞧瞧、西望望，不知停在哪一朵花上才好。樱花开得肆无忌惮，万株樱花树搭配着成片五颜六色的郁金香花海，构成了曼妙的花海盛世图——“十里樱花醉郁

## 花漾有约

李芊羽

金，不负春光不负卿！”每一朵花瓣轻舞的轨迹，都是春天的诗行！我们邂逅了一场浪漫樱花雨！

樱花树下绿草如茵，彩色的樱花隧道美得令人窒息！穿过百米时光隧道，我们一起闯进了宫崎骏动漫风里的春天！巨型花海艺术王国乐趣无穷，活灵活现的稻草艺术、神秘的动漫巨人、其乐融融的猩猩秋千、身披粉色外衣的恐龙、造型可爱的白狐、色彩斑斓的蝴蝶、仙气十足的悬浮花海城堡点缀其间，感觉闯入了童话世界，让人流连忘返！独属于盐城大洋湾的春和景明在这个春季准时上演，这大概就是快乐的源泉吧！

盐渎古镇大型沉浸式演出轮番上演，仿佛时光倒流，聆听古老的《盐渎往事》，带你重走古代盐商之路，观众好像也跟着玩了一场大型实景剧本杀。十二花神巡游会，倾情演绎着大唐的传世舞技，赏心悦目！花花市集和唐渎里，全国各地美食应有尽有，满足你的味蕾！

盐城，一个让人打开心扉的地方，来吧，和盐城一起盛开，樱爱而来，花漾有约！

盐城市敬贤路实验小学五(5)班  
指导老师:张韫

## 大洋湾研学有感

本报小记者 李彦

阳光明媚的春日，我们盐城晚报的小记者们踏上了前往大洋湾的研学之旅。一路上，我们欢声笑语，充满期待，前进的车窗里不断飘出欢快的笑声。大洋湾，这个国家AAAA级旅游景区，究竟会给我们带来怎样的惊喜呢？

一到大洋湾，在老师的带领下我们来到了碧波荡漾的湖边。大家迫不及待地穿上救生衣登上鸭子船，开始了水上的探险之旅。鸭子船在湖面上缓缓前行，我们仿佛成了水上的小勇士，勇敢地探索着这片神秘的水域。湖边的柳树轻轻摇曳，仿佛在向我们招手，欢迎我们的到来。

船行过后，我们来到了樱花草原。这里的樱花盛开得如火如荼，仿佛像一片粉色的海洋。我们穿梭在樱花林中，感受着花瓣轻轻拂过脸颊的温柔。一阵微风拂过，樱花如雨般飘落，我们纷纷

举起相机，记录下这美妙的瞬间。青绿嫩叶的草坪之上是成片的粉红如霞或洁白如雪的樱花树。风一起，樱花瓣儿便随风而起，浪漫极了。当我们走进了樱花草原的深处，又别有一番洞天：红羽鸟儿雕塑张开翅膀跃跃欲飞，似刚长成的火凤凰；稻草金刚，张着大嘴，吐着熊熊烈火，威风得不得了；草莓熊挂在枝上，摆着千奇百怪的姿势，如果非要形容……就两个字——可爱！

时间如离弦之箭，“嗖”的一下就过去了。在回程的路上，我们依然沉浸在大洋湾的美景中。那些粉色的花瓣、可爱的稻草人还有清澈的湖水，都成为我们心中最美的回忆。我们将永远珍藏这段旅程，让它成为我们人生道路上的一盏明灯，指引我们前行。

盐城市敬贤路实验小学六(2)班  
指导老师:孙亚军

